

# ENERGIAGAZDÁLKODÁS ÉS ÉPÜLETFÓLIA MEGOLDÁSUNK

Cégünk épületfóliázással már több mint két évtizede foglalkozik, így jelentős tapasztalattal és szaktudással rendelkezünk.

A fólia alkalmazásával az épület üvegfelületeinek a tulajdonságait tudjuk jelentősen megváltoztatni akár energiahatékonysági akár biztonságtechnikai igényeknek megfelelően.



## Miért ideális ez a megoldásunk?

Legnagyobb előnye a széleskörű alkalmazhatósága, jelentősen eltérő igényekre lehet megfelelő választás. Alkalmazható, akár **biztonságtechnikai megoldásként - betekintés elleni védelem, ütés-, törésálló kivitel, illetve akár hőtechnikai megoldásként fény- és hővisszaverő felület kialakításával jelentősen növelve az energia hatékonyságot.**

A fólia telepítés másik nagy előnye, hogy utólagos, azaz a korábban beépített, behelyezett **üveg felületek megbontása nélkül, a felmerülő felhasználói igény szerint módosítható.** Ez a szolgáltatás az üzemeltető számára költséghatékonyabb, hiszen ennek a módosításnak a **költsége alacsonyabb**, mint egy teljes ablak vagy ablaküveg cseréje.

## Hogyan történik a telepítés?

A megrendelői igény alapján felmérjük az épület adta feltételeket és **meghatározzuk, hogy melyik típusú fólia ideális az érintett területre.** A választékunkat a **3M teljes portfóliójából** merítjük, mely tapasztalatunk szerint az általános ügyféligényekre tökéletes választás ad, ugyanakkor **egyedi helyzetekre egyedi megoldásokkal is állunk ügyfeleink rendelkezésére.** A telepítés több technikával is történhet, annak függvényében, hogy az épület felülete hogyan közelíthető meg, melyik oldalára célszerű fóliát telepíteni az üvegek. Illetve ezen felül **műemlékvédelmi elvárásoknak, Alpin technikai kihívásoknak is eleget teszünk.**

## Akik már minket választottak

**A Noguchi & Peters Kft.,** mint bérlő veszi igénybe irodaházának legfelső emeletét. Az adott épület szintjeinek ablak felületét több ütemben korábban már fóliázták, de nem bizonyult tartósnak az akkori telepítés. A rossz tapasztalatok miatt egy időre ügyfelünk is elzárkózott emeletük újrafóliázásától. **A nyár beköszöntével érezhetővé vált a fólia hiánya, hiszen ez az emeleti rész erősen kitett az időjárásnak,** így a beáramló fény és hő mennyisége rontotta a dolgozók komfortérzetét. Megismerve a problémájukat **épületfóliázást javasoltunk számukra, amely segített abban, hogy visszaállítsuk a korábban megszokott állapotot.**